
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
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сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» 

спеціальності 182 Технології легкої промисловості 
 

Представлена освітня програма «Дизайн-технології, конструювання та 

сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 182 Технології легкої 

промисловості враховує потребу ринку праці та відповідає вимогам 

стандарту вищої освіти України. Якісна підготовка висококваліфікованих 

фахівців в галузі легкої промисловості за спеціальністю 182 Технології легкої 

промисловості на теперішний час для України є важливим завданням. Така 

потреба викликана необхідністю розширення асортименту, підвищення 

якості та конкурентоспроможності вітчизняної продукції в умовах 

проведення економічних реформ.  

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля 

має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-

технічну базу аби виконати таке завдання. Рецензована освітня програма 

«Дизайн-технології, конструювання та сучасне оздоблення виробів легкої 

промисловості» розроблена співробітниками кафедри технологій легкої 

промисловості факультету інженерії Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля після консультацій з науковцями, 

потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців 

цієї спеціальності.  

Метою освітньої програми є формування та розвиток загальних та 

професійних компетентностей для діяльності в галузі легкої промисловості, а 

саме в проєктуванні одягу, його дизайні, конструюванні та технології, а 

також в розробці сучасних автоматизованих виробничих процесів 

виготовлення виробів легкої промисловості, їх оздоблення, у тому числі 



засобами машинної комп’ютерної вишивки, та можливостей професійної 

діяльності або подальшого навчання. 

Освітня програма складена логічно. Загальний обсяг включає всі види 

аудиторної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль 

якості засвоєння студентами освітніх компонент. Орієнтація ОП полягає в 

професійній підготовці фахівців, здатних до прийняття ефективних рішень, 

розв’язання актуальних задач і проблем в галузі легкої промисловості. 

В цілому освітня програми «Дизайн-технології, конструювання та 

сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості 

галузі знань 18 Виробництво та технології повністю відповідає вимогам до 

такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки 

кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, 

необхідними для подальшої професійної діяльності та встановлює модель 

сучасного фахівця в легкій промисловості, з урахуванням потреб регіону. 

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 182 

Технології легкої промисловості повністю відповідає завданням освітньої 

програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов’язкових компонент 

відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми.  

Рецензована освітня програми має необхідні структурні та змістовні 

складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 182 

Технології легкої промисловості. 

Рецензована освітня програма «Дизайн-технології, конструювання та 

сучасне оздоблення виробів легкої промисловості може бути рекомендована 

для практичного використання при підготовці бакалавра за спеціальністю 

182 Технології легкої промисловості. 
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